

商街两侧改停车场治不了“堵本”

一人E语

如此位置花盆咋能“挂彩”

有话明说



杨曙明

据5月16日齐鲁晚报C09版报道,有市民质疑,山师东路整治后,“本来道路就不宽,又没有非机动车道,山师东路两侧改停车场合适吗?”其实,像山师东路这种情况并非唯一,仅在历下的区域内就有好几条。依笔者之见,山师东路路面本就不宽,且沿街店铺林立,两侧是不适宜设置那么多停车位的,尤其是该路的北段。因为,无论是规划非机动车道,总有大量非机动车从这里经过,这增加的停车位客观上便侵占了非机动车道。假如因此而发生安全事故,相关部门也难辞其咎。

为了缓解时的停车难,在一些道路两侧适当增加停车位有必要,但应当选择那种路面较宽、沿街店铺不多的路段,且不

能侵占非机动车道,靠侵占非机动车道来增加停车位怎么说也不合适。

商街两侧改停车场,增加停车位虽有一定好处,但前提必须要监管到位,否则仍然治不了堵塞的本。因为,喜欢一些乱停车的人,即使是增加再多的停车位,他们的坏习惯也不会一下就改过来。如果监管不到位,迫使其遵守交通规则,乱停泊仍旧难免。拿山师东路现状为例:虽然两侧增加了停车位,但由于监管不到位,乱停车便得寸进尺,本来的双向四车道缩成了两车道,还被时常侵占,这是经常堵塞的主要原因。

其实,很多乱停泊并非是因没有停车位,而是驾驶人过分贪图就近。环山路上有处火锅店,向北不远就有处停车场,且道路

两侧也增加了停车位,可是,其门前的乱停泊几乎天天都有,且屡禁不止。所以,治理乱停泊还得靠监管到位,否则,增加再多的停车位也解决不了问题。

根据山师东路这种现状,笔者以为,要监管到位,首先,是将目前间歇性的随机执法改为常态化的执勤执法,以此来让乱停泊望而生畏。其次,实施联动机制,将目前交警、城管等执法力量的“各自为战”,改为相互委托授权的“联合作战”,以此来提高执法效率。再次,借助技防网络,实施全方位跟踪监控,使乱停泊没有容身之地,一旦发现快速查处。第四,对那些屡教不改者,按照相关法律法规查处,迫使其“改恶从善”,逐渐养成遵纪守法的良好习惯。

陈立新:和谐广场西侧,经十路的慢车道上,有一处两个花盆式样的隔离桩。19日上午,笔者途经此处看到其中的一个隔离桩花盆的箍条松动了,使得靠着西边一面的木板松动了,花盆里面的黄土都露了出来;而挨着一家银行的隔离桩花盆倾斜很厉害,其中一面的木板丢失了,花盆里面的黄土撒了出来,弄脏了周边环境。远远看去,非常扎眼别扭。这两个损坏的花盆式隔离桩不是有人故意破坏,而是花盆里的植物生长太快,使得箍条难以承受所致。隔离桩花盆损坏了,希望有关部门尽快修缮。

到黄河边玩,看看就行

辛玉:19日天气很好,中午和几个好友去派河看黄河。发现河滩上有不少市民游客在嬉戏玩耍,有几个青年男女竟然挽起裤腿打着走进了河水中。旁边的一位老者急忙好言规劝制止,他们才半信半疑地走出河水。每年黄河里都会有人溺水而亡,给其家人带来一辈子的悲伤阴影。黄河水看上去很平静,似乎很安全。其实,由于土质和黄河独有的特点,河水里存在着极大的安全隐患。希望为了自己和家人,大家都能好好保护自己。

井算子居然成了垃圾坑

陶玉山:经七纬十二南向公交站牌附近,有一组两排的下水道井算子。近日,笔者看到这两组井算子大多数被泥土垃圾什么的堵塞了。透过没有堵塞的井算子缝隙,可以清晰地看到,井算子里面的污水管道里也堆满了泥土垃圾。下水道井算子的作用非同小可,可里外都被泥土和垃圾堵塞,肯定会影响到污水雨水的疏通,留下安全隐患。笔者每天经过此处,发现这井算子被堵已经有段时间了。雨季快要到来,希望有关部门重视此事,抓紧派人将这个堵塞的井算子疏通如初。

海言门

美化楼面也应征求居民意见

康鹏

据19日齐鲁晚报C03版报道,近日,历下区城市综合整治和平路工程指挥部在未征求居民同意的情况下,就在和平路沿街居民楼外面统一安装格栅。因为这些格栅就安在居民家的窗户下,底部搭在楼下住户的窗台,顶部则刚好与居民家的窗台齐高。不少没有安装防盗网的居民担心,安上了这个格栅后,外面的人如果顺着格栅,直接就能开窗进屋了。

笔者就住在和平路附近,对居民楼上安装格栅的事也了解一些情况,对于附近居民的担忧

深有同感。另外让人很不解的是,这些格栅下面竟然还有底,和窗户外面的这些格栅一起组成了一个阳台似的空间,如果有窃贼攀爬到这些格栅组成的“阳台”上,别说不少居民家没有安装防盗窗,即使安装了防盗窗,窃贼也可以躲在格栅“阳台”上,从容地慢慢撬开防盗窗,由于有外面格栅的遮挡,下面的人也不容易发觉。难怪有的居民看到自家窗台下突然安装了格栅后大发感慨:“设计的人有没有长脑子?在窗户下面安上这样一个‘阳台’,这不是给小偷爬楼行窃提供方便吗?”

历下区城市综合整治和平

路工程指挥部负责人在接受采访时说,安装的格栅无法承重,人没法往上站。这种说法不符合事实。笔者曾多次见到工人安装格栅的情景,亲眼见过有两三名工人站在格栅上,多名邻居也都见到了这一幕,不知负责人怎么会说“格栅无法承重,人没法往上站”?该负责人还说他们就安装格栅的事“挨家挨户做解释征求居民建议”。笔者不敢说别的楼怎样,反正我的楼下就安装了格栅,却从没有人就安装格栅的事向笔者及家人征求过任何意见,问了多位邻居,他们也都不知此事。

据说,安装格栅只是为罩住

临街居民陈旧的空调外机,起装饰作用。美化环境是件好事,可为美化环境而给居民留下安全隐患甚至引起居民的担忧和恐慌,就违背初衷了。政府部门的任何一项与百姓生活相关的工作,要想把好事做好,还是应该多征求一下居民的意见,一切以群众满意不满意为出发点。如果自以为是,不考虑群众的实际需求,只是想当然的决策,只会费力不讨好,说不定还会做出危险的事情来。

既然不少居民都担心,还请求相关部门妥善处理此事,美化格栅安或不安,安什么样的、怎么安,都再征求下居民的意见。

掌上生活, 潮人新玩法!

5折 周三美食日

我就选择 招商银行

即日起至2014年6月30日,每周三在济南指定餐厅刷招商银行信用卡,一卡通金卡及以上卡消费即可享受**5折**优惠。

品牌火锅 进补佳品	
重庆小天鹅	朝天门
唐人客棧	恋上羊火锅
东来顺	
阿香婆欢乐火锅	北京火锅
臻璞锡物料理	鱼汁鱼味
永盛火狐牛肉	

锦绣中餐 星级自助	
汤皇小厨	姑苏人家
贵和皇冠假日酒店	中豪大酒店
湖滨小镇	
原粮粗菜	年年大丰收鱼庄
万达凯悦酒店	壹粤餐厅
浙江饭庄	
索菲特银座大饭店	七彩云餐厅
济南阳光壹佰雅高美爵酒店	

5折 看电影

即日起在济南指定影城刷招商银行信用卡,一卡通金卡及以上卡购买正价2D、3D、DMAX(鲁信影城和诣店)影票享受**5折**优惠,周五万达影城IMAX影票享受**5折**优惠。更多优惠详情,尽在掌上生活APP。

济南新世纪影城	济南百丽宫影城	济南万达影城	济南鲁信影城	济南银泰系影城
---------	---------	--------	--------	---------

刷招商银行 KTV 唱一赠一

即日起至2014年9月15日刷招行卡享KTV包房费唱一赠一优惠,特殊节假日除外,不与其他优惠同时享受。

HAOLEDI 好乐迪量贩KTV	悦·KTV	大歌星	唱吧
花伴舞	乐秀 KTV	天之上	
帝一麦	我爱记歌词		

官方APP(掌上生活)用户专享 9分招牌惠

9积分产品每周上新数量有限,抢完即止!

9积分兑喜来登自助餐两人同行一人免单	HOT
9积分兑柏年超群人工洗车1次	HOT
9积分兑船歌鱼水饺一份半价购买权	HOT
9积分兑西堤牛排甜品1份	HOT
9积分兑新世纪15元观影资格	HOT
9积分兑鲜芋仙7元茶饮1杯	HOT
9积分兑摩提工房巧克力摩提1个	HOT
9积分兑鲜芋传奇14元布丁1份	HOT
9积分兑AIC冰淇淋单球1个	HOT
9积分+19元兑九月天招牌菜1份	HOT

更多优惠详情,敬请下载招商银行掌上生活

周三5折餐厅优惠详情、地址,五折看电影优惠详情,9分招牌惠优惠券,KTV唱一赠一地址、电话,尽在掌上生活!

应用宝 100%送现金

微信扫一扫 下载掌上生活

更多活动微信关注 “招商银行信用卡-济南”

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK 因您而变